# **General Ingredients**

# Thick Flo 25kg

#### **Product ID:**

STAR020

#### **Product Name:**

Thick Flo 25kg

#### **Country of Origin:**

Thailand

## **Description:**

Thick Flo is a modified food starch derived from tapioca. It is a cook-up starch that exhibits good resistance to heat, acid, and shear. It imparts this tolerance to a food product along with relatively good freeze/thaw stability and the desirable bland taste associated with tapioca starches. Thick Flo imparts a smooth, heavy bodied, short texture to food products. These attributes can be achieved and maintained under conditions of high heat, shear and low temperature storage. The versatility offered by Thick Flo allows the food processor to take advantage of its bland flavour and delicate mouth-feel in a wide range

### **Intended Use:**

Products such as fruit fillings, cream fillings, gravies and sauces are just som

# **Ingredient Listing:**

Modified Tapioca Starch (E1422) (100 %)

Pack Size: 25kg
Net Weight: 25
Per Pallet: 40

Product specifications subject to change without notice.



Nutritional Information: Amount per 100g	
Energy Kj Protein Total Fat Saturated Fat	1,470 <0.25g <0.15g <0.08g
Total Carbohydrate	. 87.0g
Sugar Dietry Fibre Sodium	0.0g <0.1g 200mg



